

情暖留守儿童 心系山区老人 ——碑林区志愿者深入帮扶村助力乡村振兴

每到小长假，就是大部分家庭团聚的日子，不过对于一些留守儿童和老人来说，由于缺少父母和子女的陪伴，难免会有点孤单。为了让碑林区帮扶山区的留守儿童和困难老人们感受到节日的快乐和亲情的温暖，5月2日、3日，碑林区社会组织爱心169公益服务中心志愿者到蓝田县辋川镇甘坪村，与山里的留守儿童和困难老人一起度过一个快乐难忘的五一。



“孩子们，许多垃圾埋在地下，要很长时间才会分解掉，随手扔下手中的垃圾很简单，弯腰捡起地上的垃圾却不容易，让我们一起捡拾垃圾，清洁我们的家园。”

活动现场，志愿者为孩子们普及“垃圾分类”的相关知识，强调保护环境的重要性，给大家分发垃圾袋，组织孩子们戴好手套来到户外清理垃圾，共同维护公共卫生。

在志愿者的带领下，孩子们化身“环保小卫士”，将道路沿

线、排水渠、垃圾箱等周围的生产生活垃圾捡拾起来，大家俯身捡拾垃圾的身影成为甘坪村一道靓丽的风景线，经过志愿者和孩子们的劳动后，村容村貌焕然一新。

劳动过后的孩子们收到了巨大的惊喜，院子里摆了一张长桌，上面有很多玩具还有零食，最让孩子们开心的是他们有了一个新的书架，还有很多趣味图书。

十二生肖故事、中国上下五千年、古诗词精选……孩子们拿着书籍，迫不及待地读了起来，从书中找到阅读的快乐。

“家门口有了我们自己的图书馆，以后可以随时去看书了。”孩子们激动不已地表示。



“唐叔叔，我们来看您了！”志愿者们提着牛奶和水果来到了居住在这里的困难老人唐立凯家。

唐立凯老人今年八十多岁，妻子患有白内障，儿女女婿去世多年，两位老人家生活唯一来源就是每月的低保金。

了解到他们的情况后，爱心 169 的志愿者们定期为他们送去米、面、油、牛奶等生活物资，保障好困难群众的基本生活需求。



通过五一假期的关爱活动，甘坪村的留守儿童和困难老人深切感受到了党和政府的关心关爱。

帮扶村留守儿童和困难群众始终是碑林区心中的一大牵挂，碑林区将不断加大对帮扶村的支持力度，持续巩固提升帮扶成效，全面推进乡村振兴。